落实防汛措施 保障百姓安全

我市部署中心城市防汛工作

信阳消息 (首席记者 杨长 喜)5月22日,我市召开中心城市 防汛工作会,部署今年中心城市 的防汛工作。

自2008年以来,我市投入大 量资金,连续8年实施内河治理 工程,城市内河行洪排涝能力得 到了较大提升。2012年以来,我 市又集中进行积水点改造工程, 修建提升泵站,改造阻水桥涵, 增设截水沟、雨水井,疏通道路 排水管网,城市排水设施进一步 完善。通过多年内河治理和排水 设施建设,我市中心城市防汛设 施已基本形成体系。

排查隐患 力解薄弱

根据气象预测,我市今年汛 期降水将较多年偏多两成,因 此,中心城市的防汛任务较重, 要做好防大汛、抗大涝的准备。

会议指出,近年来我市中心 城市防汛工作虽然取得了一些成 绩,但总体而言,中心城市现有的

防汛工程体系依然薄弱, 抗御洪 涝灾害的能力较低,城市防汛形 势依然严峻。难点主要表现在:一 是内河治理不彻底。在已治理的 内河中,部分河段因拆迁量大,暂 未治理,河道行洪能力未达到设 计要求,汛期内河水位过高,导致 道路排水管道收集的雨水, 立交 泵站抽排的积水无法迅速排入内 河,造成道路、立交桥下积水,严重 时阻断交通。二是已治理的内河被 擅自覆盖,造成内河长期无法清淤, 严重阻水。三是一些原始河道、湖堰 被填埋占用,破坏了自然水系,根本 无法满足汛期排洪要求。四是防汛 物资、器材储备缺口较大。

防汛备汛 责任到人

根据辖区、各自职能等,中 心城市防汛指挥部对今年的防 汛任务进行了分解,并安排了责 任单位。

会议要求,今年的汛前检查 任务务必在6月1日前全部结束; 防汛物资储备、抢险队伍组建要 在6月1日前完成,《防汛工作方 案》《抗洪抢险应急预案》在6月1 日前报中心城市防汛指挥部办 公室;负责内河监控的成员单位 负责人姓名、通讯录,要在6月1 日前报中心城市防汛指挥部办 公室;河道及道路排水设施清淤 要在6月10日前完成。

会议对重点部位防汛任务 进行了安排。内河、道路、立交 桥、低洼区域、山洪地质灾害都 有了明确单位,各单位也都明确

同时,我市制订了今年中心 城市的防汛应急预案。以下几种 情况可启动紧急预案:南湾水库 超出警戒水位;内河水位距堤岸 不足厘米50厘米~30厘米;城区 24小时降水量超过150毫米;城 区主要道路、区域(北京大街、新 华西路、青龙街、东方红大道、工 区街、申城大道等区域)出现大 面积内涝,积水超过20厘米。

肃纪之举

市纪委对"五一"前后杳处案 件进行发布

信阳消息(记者 王 洋)5月19日,市纪委监察局官 方微博@清风信阳对"五一"前后查处的部分案例进行 了发布

为进一步落实中央八项规定精神,狠刹"四风", "五一"前后,市纪委查处了一批典型案例。这次发布的 包括4月30日,淮滨县商务局局长王钰在淮河饭店安排 两个房间供他人居住。5月3日客人退房时将房费挂在 淮滨县商务局帐上,涉嫌非公务接待。在被督察发现 后,王钰于5月4日对该笔消费用现金结账。

新县八里畈镇嶅山村村委会主任田庆保、村治保 主任刘恩祥和八里畈邮政所送信员张瑞昌三人在嶅山 村村委办公室"斗地主"。已对相关人员进行诫勉谈话, 给予田庆保党内警告处分。



自去年8月份明港镇强力推进大气污染整治,着力做好"调结构、控排放、治污染、禁焚烧、绿 生态"五项措施,致力于持续提高该镇空气质量,使明港的天更蓝、环境更优美。 娄春林 摄

凝聚共识勇担当

市城管执法局召开创建全国文明城市动员会

信阳消息 (记者 黄 慧)为 切实做好全国文明城市创建工 作,认真贯彻落实市委、市政府 相关文件要求和工作部署,5月 20日下午,市城管执法局召开 "创文"动员会,局党组成员、机 关科室主任、二级单位负责人共 37人参加了会议。

会上,该局对未来3年的 "创文"工作中的目标任务、重点 工作、方法步骤和注意事项提出 明确要求。要求一要统一思想,凝 聚共识,全局上下应高度重视文 明城市创建工作,将其作为未来3 年的工作重点抓实、抓细、抓好; 二要明确责任,落实分工,对照创 建任务,狠抓工作落实,相关部门 和行业应思考并探索长效管理机 制;三要脚踏实地,务求实效,各

项工作要扎实 推进,管理和服 务水平要显著 提升;四要突出 抓好宣传工作。

会议特别强调两点:一是在"创 文"工作中,要建章立制,严格落 实奖惩;二是领导干部要对照"三 严三实",冲锋在前,"亲自过问, 亲自安排创文工作",想实招,勇 担当,超前谋划,有信心摘取"全 国文明城市"这一桂冠。

创金国文明城市 做文明信阳市民

惠农之举

我市开始发放农民负担监督卡

信阳消息(首席记者 杨长喜)目前,我市的农民负 担监督卡的发放工作已经启动。这是记者从20日召开 的河南省农民负担监督卡全省发放工作启动电视电话 会上了解到的。

农民负担监督卡的内容主要包括农民应享受的各 种政策补贴,重点涉农税收、价格、收费公示,农民的权 利和义务等。监督卡上不仅有应该享受的农业支持保 护、购买农机、退耕还林等补贴政策,还有农民日常办 理各种手续需缴纳的合理费用,并且在醒目位置公布 有农民负担监督举报电话。一卡在手,农民就明白应该 缴什么、缴多少,有了问题向谁反映。监督卡是农民朋 友的明白卡,是减负惠农政策的宣传卡,是基层单位依 法收缴税费的监督卡,是及时了解农民诉求的联系卡, 更是党和政府关心农民日常生活的贴心卡。自2006年 起,该卡已经是连续第十年发放。

中国邮政集团公司信阳市分公司总经理曹建申表 示,我市共有约167万份农负监督卡,邮政部门将努力 保证将该卡发放到每一户农户手中。

安全之举



5月22日,由浉河区食安办牵头,联合浉河区食安 委相关成员单位开展校园及周边食品安全专项整治 工作正式拉开序幕。此次专项整治活动确保浉河区中 小学生的饮食安全。图为浉河区食品安全监督所工作 人员在检查市一职高学校食堂

本报记者 曹 政 摄